



Sporočilo za javnost
Torek, 21. januar 2025

Ledinek Engineering je odlična priložnost za programerje, monterje, mehanske inženirje in projektne vodje

Ali bi radi sodelovali pri projektih, ki premikajo meje lesnopredelovalne industrije? Vas zanima delo ali praksa v podjetju, ki skrbi za največje inovacije v trajnostni gradnji? Radi razvijate nove tehnologije? Vas zanima mednarodno okolje in radi potujete? V podjetju Ledinek Engineering, vodilnem med proizvajalci proizvodnih linij za lepljen konstrukcijski les, dijakom, študentom in mladim strokovnjakom omogočajo pridobivanje dragocenih izkušenj v visokotehnološkem okolju in stimulatивно plačilo ter odpirajo vrata v svet.

Priložnosti za različne kadre

Njihovi programerji aktivno sodelujejo pri postavitvi celostnih proizvodnih obratov za globalne projekte na najbolj zahtevnih trgih. Ledinek Engineering je namreč edini proizvajalec proizvodnih linij za lepljen konstrukcijski les na svetu, ki omogoča rešitve na ključ z lastnimi kadri. To jim omogoča, da razvijajo in implementirajo rešitve na najvišji tehnološki ravni ter spremljajo sadove svojega dela, To jim omogoča razvoj in implementacijo rešitev na najvišji tehnološki ravni ter spremljanje rezultatov svojega dela, s katerim prispevajo k razvoju trajnostne gradnje.. Poleg programerjev podjetje odpira priložnosti tudi za strojne in elektro inženirje, monterje na terenu in projektne vodje, ki sodelujejo pri načrtovanju in izvedbi nekaterih najnaprednejših projektov v lesnoobdelovalni industriji.

Številne možnosti za potovanja in mednarodne projekte



Lesnopredelovalna industrija je v porastu tako z vidika gradnje kot tudi razvoja in trgi se v tem pogledu razlikujejo. Ledinek Engineering je prisoten na vseh kontinentih in tako odpira vrata v svet. Monterji in projektni vodje redno sodelujejo pri projektih v Evropi, ZDA, Skandinaviji in drugih delih sveta, kar jim omogoča ne le strokovno rast, ampak tudi pridobivanje izkušenj v mednarodnem okolju.

Informativni dnevi in sodelovanje s šolami

V Ledineku aktivno sodelujejo z izobraževalnimi institucijami. Redno se predstavljajo tudi na informativnih dnevih tehniških srednjih šol v lokalnem okolju, kjer mladim predstavijo svoje ključne poklice in zaposlitvene priložnosti ter možnosti opravljanja obveznega praktičnega usposabljanja. Takšne aktivnosti so del njihove zaveze k podpori mladih, ki jih želijo navdušiti za delo v tehnološko naprednem okolju, s tem pa bi mlade talente zadržali doma.

Svetovno priznano podjetje Ledinek Engineering je letos zabeležil 33 let obstoja, njihov razvoj pa temelji na več kot 55 let izkušenj s področja strojegradnje. So najbolj celovit in kompleten proizvajalec proizvodnih linij na svetu, ki nenehno raste, se razvija in stalno vlaga v zaposlene. Razvijajo in izdelujejo stroje ter avtomatske linije za proizvodnjo lesnih polizdelkov. Soustvarjajo svetovne trende na področju lesnoobdelovalne industrije. Vsi stroji so plod njihovega lastnega razvoja in inovacij. Slovensko znanje prenašajo v več kot 55 držav po vsem svetu. V sklopu blagovne znamke Ledinek zaposlujejo preko 400 ljudi. Za inovativnost, uspešnost, razvoj in delo so prejeli že številne nagrade tako v Sloveniji kot tudi tujini.

Več informacij:

Agencija Andreja Jernejčič – Lin & Nil

telefon: 01 547 65 18

e-pošta: info@jernejcic.si